

Рецензія

*на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти
«Телекомунікаційні системи та мережі»
за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка»
галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації»*

Впровадження в практику освітніх технологій України європейських освітніх стандартів вимагає формування нових освітніх програм і навчальних планів. Особливо це стосується випускників другого рівня вищої освіти, рівень підготовки яких повинен задовольняти як потреби державних підприємств і установ, так і потреби бізнесу. Враховуючи, що переважна більшість випускників другого магістерського рівня вищої освіти буде працювати в науково-виробничих та проектних підприємствах, а також у закладах вищої освіти, то впровадження у практику освітніх технологій України європейських цінностей буде підвищувати конкурентноспроможність України на Європейському ринку фахівців.

Освітньо-професійна програма «Телекомунікаційні системи та мережі» за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», яка подана на рецензування враховує закон України «Про вищу освіту» та базується на загальновідомих положеннях і результатах сучасних наукових досліджень в галузі телекомунікацій та радіотехніки та буде сприяти подальшій професійній кар'єрі.

В освітньо-професійній програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Освітньо-професійна програма містить систему освітніх компонентів, які в повній мірі відображають ті напрямки науки та техніки, які служать технічною базою розвитку сучасного інформаційного суспільства і забезпечують неперервний обіг інформації та донесення її до користувачів.

Слід відзначити наведену в програмі логічну послідовність вивчення освітніх компонентів, які в певній мірі відповідають сучасним вимогам, що дозволяє проводити підготовку фахівців освітнього ступеню «Магістр» та забезпечувати формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти «Телекомунікаційні системи та мережі» за спеціальністю 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» рекомендується до затвердження вченою радою Вінницького національного технічного університету.

*Директор науково-виробничого
підприємства «ВТН»*



Володимир ДОЛУД